

Порода - ничто, дружба - всё. Под таким девизом в Киеве прошла необычная выставка собак. В конкурсе «Барбос-2011» по «подиуму» дефилировали исключительно дворняги. Чем отличаются беспородные псы от своих титулованных собратьев, и много ли теряют собаки без медалей и витиеватых родословных, - выяснял Кирилл Евсеев.

Барбосы от мала до велика. Более 200 собак со всей Украины собрались в столице, чтобы посоревноваться за звания... самых беспородистых.

Конкурсы на любой вкус - от танцев до профессиональной дрессуры. Впрочем, хозяева готовили к выставке не только собак, но и самих себя. Самой престижной стала номинация - схожесть собаки и владельца. Ирина так хотела победить, что даже пошла специальные наряды. Один для Ласки, второй - для себя.

Александра Изотова - собаковод:

Как-то у меня такая идея появилась, о том, что можно сделать моду для собак, и я уже несколько лет как шью одежду. Я очень люблю делать костюмы. И на всех выставках мы отличаемся именно тем, что у нас самые-самые позитивные и яркие костюмы.

Собаки Ирины, и других участников - все они когда-то были бездомными. Одних подобрали на стройке. Других - подбросили под двери квартиры. Но хозяева говорят - этим собакам сообразительности и шарма не занимать.

Своих любимцев владельцы называют не беспородными, а бесподобными. И уверяют - для дружбы порода не важна. На любовь и внимание, такие собаки отвечают беззаветной преданностью.

Смысла тратить тысячи долларов за щенка с роскошной родословной - эти люди совсем не видят. Олег уверяет: его пес даст фору любому породистому помощнику охотника.

Олег Мельник - собаковод:

Вместе в лес ездим, на охоту вместе ходим, собака хоть и не служебная, не охотничья, но тем не менее знает что такое дичь, что такое птицу поднять. Беспородная собака, она как бы сказать - более такая человеческая!

Обрести четвероногого друга можно было прямо на выставке. Собранные за них деньги волонтеры направят на лечение тех, кому пока не повезло в поисках владельца. Сейчас Ирина с товарищами присматривают за несколькими сотнями таких собак.

Ирина Терещенко - организатор выставки:

У нас есть акция - найди друга, где присутствуют собачки, они уже не бездомные, но они

обездоленные, у них есть кураторы, но у них еще нет хозяев.

Завершилась выставка парадом чемпионов. Те, кто остались без медали, нисколько не расстраиваются. Ведь любить их от этого меньше не станут.